

—活动预告—

职业道德素养培训

培训时间：6月4日上午9:30-11:30

培训地点：创客咖啡厅

培训师资：2015年度安徽省人力资源优秀职业经理人

芜湖亚夏汽车股份有限公司战略人力部部长 夏冰兰

培训主题：

- 1、强化提高职工的忠诚，敬业精神以及工作责任心；
- 2、了解并理解诚信、敬业精神、责任意识、使命感等内容；
- 3、帮助从业人员树立正确的工作心态和工作原则，提高职业素质；
- 4、增强企业凝聚力，促使从业人员遵章守纪，养成自律品质，完善职业操守；
- 5、明确职业操守的特质，提高职工对职业理想、职业道德、职业责任的认识。

—服务开展—

园区与徽商银行拟于本周起共同开展金融产品需求摸底工作，届时将逐一走访园区企业。

呈：镜湖区区委、区政府领导

抄：区人社局、区经发委、区财政局、团区委、大磬坊公共服务中心
区科技局

发：青创园各企业

工作简报

2016年第4期(总第4期)

大磬坊青年创业园
管理办公室

2016年5月30日

《知识产权法》及专利申请相关知识培训会圆满结束

5月28日，镜湖区科技局（知识产权局）与大磬坊科技文化园联合举办的《知识产权法》及专利申请相关知识培训会在大磬坊科技文化园创客咖啡厅举行。来自园区各企业以及镜湖区辖区内其他各类型企业代表共三十余人参加了本次培训，企业类型涵盖了科技型企业、文创企业、现代服务业及传统制造业等各个行业及领域。

镜湖区科技局围绕“加强知识产权保护运用，加快知识产权强国建设”主题开展了一系列的知识产权宣传活动。本次科技局带着知识产权政策宣讲及服务来到大磬坊科技文化园，旨在提升园区内外企业有效规避决策中的知识产权风险、实现科学决策，帮助企业优化创新路线、妥善解决经营中知识产权问题的能力。提升科技局

服务水平，增强企业知识产权制度运用能力，推进创新芜湖建设。

镜湖区科技局罗健首先为大家解读了芜湖市及镜湖区专利资助政策及申报流程，邀请各个企业积极加入科技局服务 QQ 群，方便及时为企业提供服务。芜湖安汇知识产权代理有限公司资深专利代理人朱圣荣经理为大家详细讲解了专利申请的基础知识、专利的挖掘、技术交底书的撰写、知识产权的保护等相关内容，参训企业根据各自企业的不同特点积极与朱经理进行了现场交流。

21 世纪是知识经济的时代，企业创新是知识经济时代的灵魂。由创新产生的知识产权如果得不到有力的保护，便会很快被复制。不仅创新成本无法回收，而且会因创新成本而增加产品价格，使创新产品失去市场竞争力。本次知识产权培训内容详细全面，贴合镜湖区及大砦坊科技文化园的企业发展特点，培训的效果很好。

本次培训将进一步加强企业对知识产权保护的了解及运用，对专利申请制度的了解和专利撰写实务能力，提高保护科技成果和转化意识。同时也是科技局和园区为响应国家“大众创业、万众创新”的号召，积极探索创新创业人才培养模式。今后园区还会继续推出不同主题的讲座与培训活动，进一步拓展服务内容，助力园区企业更好更快的发展。

经开区人社局领导来园区参观调研 青创园及众创空间建设情况

5 月 25 日上午，镜湖区人社局就业办王琼主任陪同经开区人社局吴文主任及综合保税区的同仁前来大砦坊青年创业园考察学习园区众创空间的建设发展情况。

我们首先介绍了园区的基本情况，并前往众创空间优秀企业进行参观，了解企业从申请进驻到装修、日常管理、日常运行的详细过程。

参观过后，吴主任一行来到园区极客咖啡屋，听取了园区众创空间建设、管理情况的介绍，了解园区基础建设、管理服务、扶持产业、孵化创业、政策落实、创业服务提供等情况。

据悉，综合保税区拟建以电子商务企业为主的创业园区，目标打造新型的众创空间，此行的主要目的就是交流学习，了解芜湖运营较好的众创空间的管理模式和运作情况。

通过参观和听取介绍，吴文主任一行对园区众创空间目前的运营及取得的阶段性成绩非常认可，对镜湖区人社局在青创园及众创空间的准入、对接、管理方面科学、先进的思路 and 模式十分肯定，表示在众创空间的打造上有很多值得学习借鉴的地方，此次来访收获颇丰。希望今后两园区能进一步加强交流与探讨，寻求更多合作的可能。